

# Партийные организации в борьбе за образцовое проведение сева

Колхозы Полесской области 21 апреля выполнили план сева ранних колосовых культур. Перевыполнен план сева яровой пшеницы.

Труженики социалистического земледелия на весенних полевых работах текущего года проявляют большую организованность, политическую и производственную активность. В этом году преобладающее большинство колхозов области раньше, чем в предыдущие годы, обеспечило себя хорошим семенами. На колхозные поля вывезено на 400 тысяч возов навоза больше, чем в прошлом году, или в два раза больше, чем в 1947 году. Количество вывезенного торфа вдвое превышает прошлогоднее.

Несравненно шире, чем в предыдущие годы, стали применяться такие важнейшие средства повышения урожайности озимых культур, как подкормка и боронование. В этом году подкормлено озимых на 15.000 гектаров больше, чем в 1948 году. Боронование озимых началось раньше и проведено на площади, превышающей прошлогоднюю почти в два раза. Особенно успешно проведен весенний уход за озимыми в Василевичском, Житковичском и Калинковичском районах.

Второй период весеннего сева, является улучшение всей партийно-политической работы на селе. Первичные партийные организации, территориальные и колхозные, расставили свои силы на решающих участках колхозного производства, развернули большую агитационную работу в бригадах и звеньях. В области работает 8.237 агитаторов, объединенных в 369 агитколлективов. Вся массово-политическая работа в период подготовки и проведения сева направлена на раз'яснение постановления Совета Министров Союза ССР и ЦК ВКП(б) «О ходе подготовки колхозов, совхозов и МТС к весеннему севу» и решений XIX съезда ЦК(б) Белоруссии.

Во всех сельских Советах и в 28 колхозах Брагинского района есть первичные партийные организации. Половина всей парторганизации района работает непосредственно в колхозах. Здесь давно забыта такая «внештатная единица», как толкач-уполномоченный. Райком партии во всей работе опирается на первичные парторганизации, на сельский и колхозный актив. Агитаторы повседневно несут в массы слово большевистской правды. Регулярно проводятся районные совещания и кустовые семинары агитаторов, семинары руководи-

Тракторные бригады Петра Рудченко, Владимира Ковзика и другие также вступили в социалистическое соревнование за высокие урожаи в обслуживаемых колхозах. Эти бригады начали под'ем паров.

Массово-политическая работа обеспечила успешное проведение полевых работ и в Житковичском районе, который 16 апреля закончил сев ранних колосовых. Коммунисты колхоза «Завет Ленина» во главе с секретарем партийной организации тов. Пилевичем являются подлинными организаторами борьбы за высокий урожай. Они первыми вышли в поле на подкормку и боронование озимых. Все озимые посеяны на площади 205 гектаров были подкормлены и проборонованы за 4 дня. В колхозе работают 19 агитаторов. Агитаторы-коммунисты Александр Костюк и Григорий Якубовский, работая на пахоте и на вывозке удобрений, ежедневно выполняют нормы выработки на 150—200 процентов.

Большую работу по организационно-хозяйственному укреплению колхоза «Рухавік рэвалюцый» проделала территориальная первичная парторганизация Верхнежаровского сельсовета, Комаринского района. В колхозе создано пять полеводческих бригад и 17 звеньев, которые соревнуются за об-